



اثاثہ برانچ لیس مائیکروفنانسنگ

اے ٹی ایم کارڈ سے قرض کی رقم نکلوانے کا طریقہ



9
جتنی رقم آپ نے درج کی ہوگی مشین
مطلوبہ رقم نکال دے گی۔ رقم کو وصول
کریں۔



10
رسید پر جتنی رقم آپ نے نکلوائی ہے اور
جتنی رقم بینکس میں پڑی ہے دونوں کا
اندراج ہوتا ہے۔

ضروری ہدایات

اثاثہ کی جانب سے آپ کو تعمیر بینک کا اے ٹی ایم کارڈ ملے گا اگر آپ اس کارڈ کو تعمیر ہی کی کسی برانچ
یعنی بینک کے اے ٹی ایم مشین میں استعمال کرتے ہیں تو آپ کو پیسے نکلوانے کے کوئی اضافی چارجز
نہیں پڑیں گے اور آپ اپنی پوری رقم نکلوا سکتے ہیں لیکن اگر کسی اور بینک کے اے ٹی ایم مشین میں
تعمیر کا کارڈ استعمال کریں گے تو آپ کو اکاؤنٹ سے 7.40 روپے زیادہ چارج ہوں گے۔
اس کے علاوہ آپ اپنے اکاؤنٹ سے پوری رقم نہیں نکلوا سکتے مثلاً اگر آپ کے اکاؤنٹ میں
900 روپے ہیں تو آپ 500 نکلوا سکتے ہیں اور 400 نہیں نکلوا سکتے اس 400 کو نکلوانے کے
لئے آپ کو 120 جمع کروانے ہوں گے تب آپ اپنے 500 روپے نکلوا سکتے ہیں۔
براہ مہربانی اوپر دی گئی ہدایات کا صحیح استعمال کریں۔ ورنہ مشین میں آپ کا کارڈ پھنس جائے گا۔
اس کارڈ کو نکلوانے کے لئے آپ کو ایک فارم فل کرنا ہوگا اور اپنے شناختی کارڈ کی کاپی جمع کروانا ہو
گی تب دوبارہ آپ اپنا کارڈ حاصل کر سکتے ہیں۔

www.advice.pk | 0322-4122775



مکان نمبر 249، A-1، وفاقی کالونی، لاہور

فون: +92 42 35175717-10، فیکس: +92 42 35175717-6

ای میل: info@asasah.org، ویب سائٹ: www.asasah.org

اے ٹی ایم کارڈ سے لون کی رقم نکلوانے کا طریقہ



5

اے ٹی ایم پر مختلف 'ٹرانزیکشن'، یعنی کام کے حوالے سے ہدایت دی جائے گی۔ آپ نقد رقم نکلوانے والا آپشن استعمال کریں۔



1

کسی بھی نزدیکی مشین پر جائیں، کارڈ ڈالنے والی جگہ پر سبز رنگ کی پتی جل بھج رہی ہو تو اپنا کارڈ اس میں ڈال دیں۔ خیال رہے کہ کارڈ کا تیر کے نشان والا حصہ ڈالیں۔

6

مشین آپ سے پوچھے گی کہ آپ کو کتنی رقم نکلوانی ہے مشین پر بٹنوں کا استعمال کرتے ہوئے اتنی رقم لکھیں جتنی آپ نکلوانا چاہتی ہیں اور نیچے دیئے گئے بٹنوں میں سے سبز رنگ کا بٹن دبا دیں۔



2

مشین آپ سے زبان کے انتخاب کے لئے پوچھے گی تو آپ 'اردو' زبان کا انتخاب کرنے کے لئے اس کے ساتھ والا بٹن دبائیں یا سکرین کے اوپر ہلکی سے انگلی دبائیں۔



3

مشین آپ سے 'پین نمبر' مانگے گی، اپنا پین نمبر نیچے دیئے گئے بٹنوں کو دباتے ہوئے درج کریں۔ یاد رہے کہ اس خفیہ 'پین نمبر' کے بارے میں آپ کے علاوہ کوئی نہ جانتا ہو۔ اثاثہ کی جانب سے فراہم کئے جانے والے اے ٹی ایم کارڈ کے لفافے میں یہ پین نمبر موجود ہوتا ہے۔



7

مشین آپ سے تصدیق کے لئے پوچھے گی کہ کیا آپ یہی رقم لکھوانا چاہتی ہیں۔ تصدیق والا آپشن دبائیں۔



4

مشین آپ سے اکاؤنٹ کے انتخاب کا پوچھے گی، آپ کرنٹ والا بٹن دبائیں۔



8

سکرین پر آپ کو انتظار کرنے کے لئے کہا جائے گا۔ اس دوران مشین ایک مخصوص آواز کے ساتھ سب سے پہلے آپ کا کارڈ باہر نکالے گی پھر رسید اور سب سے آخر میں کیش نکلے گا۔

